Object: Quittung über weitere

Sachspende Winterhilfswerk 1

Pfund Gries

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Nationalsozialismus, Schriftgut -

Amtsdrucksachen

Inventory number:

2021/0131/010

Description

Winter-Hilfswerk des deutschen Volkes 1934/35 Quittung über Sachspenden Serie 10 No. 398507 •

Herr, Frau, Firma Zumstein Wachenheimerstr.

spendeten für das Winterhilfswerk des deutschen Volkes 1934/35

Menge: 1 Pfund

Art der Spende: Gries

1935

Emmi Raab

Unterschrift des Spenders

[Siegel] Nationalsoz. Deutsche Arbeiterpartei * Ortsgr. Bad Dürkheim * Amt für

Volkswohlfahrt

Basic data

Material/Technique: Papier / Druck

Measurements: Länge: 12,0 cm, Breite: 14,7 cm

Events

Issued When 1935

Who NSDAP-Ortsgruppe Bad Dürkheim

Where Bad Dürkheim

[Relation to person or institution] When

Who Winterhilfswerk

Where

Keywords

- Amtsdrucksache
- Certificate
- Nazism
- Receipt
- Semolina